

A serts király halála. Amerikában, a hol nines koronás uralkodó, vajmi sok király van. Igy ismeretesek a vasut-királyok, petroleum-királyok, ezüst-királyok és volt egy serts-király is. *Armour D.* Fülöp chikágói milliós viselte ezt a címet, mert ő volt a világ legnagyobb sertéskereskedője. Beszótt disznós és konzerv-husnemek szállása tekintetében senki sem volt egészen versenyen vele, úgy hogy háború expedicióját alkalmával a hatalmas legőbnyire néla sokták megrendelni azt az élelmiszermennyiséget, a mi a csapatok ellátására szükséges volt. Ez az *Armour* most hétfőn, 72 éves korában meghalt Chikágóban és vele nemesak Amerika leggazdagabb, hanem egyszerűmind legjobb szívi embereinek egyike szállott sírba. Szegényen kezdte, először aranyás volt, aztán gabonakereskedő, mígnem végre a sertéskereskedésre adta magát és ezzel tömérdek milliót szerzett, de gazdaságában megemlékezett a kezdet küzdelmeiről és nem felejtette el a szegényeket. Tömerék pénz költött jótékony cselekedésre és számos nagy alapítvány őri nevét emlékeztet. Legnevezetesebb alapítványai közé tartozik az *Armour-missio*, mely hét millió dollár tőkével bír és jótékonyági művek támogatására foglalkozik, aztán az *Armour-institut*, melynek három millió dollárt juttatott és a mely technikai oktatásban részesíti azokat az ezeket, a kik hozzá fordulnak.

Milliomos a menedékházban. A krakói szögnyek menedékházában a minap egy koldusbotra jutott, egykori milliós halt meg. *Zolizkievitz* *Zozij* volt a neve s valamikor ő alapította a szegényházat. Valóságos szatirja a sorsnak. A mikor sok-sok millió volt, nemes úr volt indultatva, nem feledkezett meg nyomorba jutott embertársairól s menedékházat építtetett a szegényeknek. Ki látta volna akkor, hogy a nemes úr emberbarát lett volna szeméit örök időre lehunyni! Sok jótékony alapítvány tett, de összes alapítványai közt legnagyobbjából a *Mária-menedékház*, a melynek építése és berendezése kerek egy millió forintba került. Ezt huszonöt évszázaddal ezelőtt építtette. Azóta azonban sok minden történt vele. A sok baráti kölcsön, a miből semmit sem kapott vissza, sok rossz termés, az értékpapírok árának hanyatlása és a tulolt jótékonyág végre oda juttatta, hogy el kellett hagynia legkisebb házikóját is. Sokáig tudódott a mindent vesztett ember, hogy mihez fogjon. Órg volt, beteges is s minthogy már közel, a kiket ő telt embezzér, senki sem tudott már vele, egy napon jelentkezett a *Mária-menedékház* ban fölvele. Csak hogy nem volt könnyű bejutnia. A fölveteli szabályok, a melyeket ő annak idején *olvasztamul jótékonyságot*, igen sok akadály voltak a fölvetél elé. *Zolizkievitznek* sok faradozásba, megalkodásba került, míg végre hozzájuthatott minden szükséges irományhoz s fölvetett a tulajdon házába. A mikor aztán bejutott, a vezetők számba vették a ház megszállása körül szerzett érdemeit s külön ellátást adtak neki a többi szegénynek. A tönkre jutott ember azonban mindegy volt ez. Csöndes buslakodásban töltötte napjait magányos szobájában, soha senkivel szóba nem állt, a külső világ iránt nem érdeklődött, a házilag egy órára sem távozott. Így élt egészen mostanig, míg valami meghalásból keletkezett betegség ágya nem döntötte s meg nem ölte. Hetvenhárom évesen halt meg.

Érdekes házasság. Sokat beszélnek most Nagyváradon arról a házasságról, melyet ma költött meg *Hoffmann* Károly tanár *Beliceay* Irénnel, néhai *Beliceay* Ferencz törvényszéki elnök unokájával. *Hoffmann* premontrai rendű kanonok volt s a nagyváradi premontrai főgimnáziumban a matematik tanította. Fővid ismeretség után megszerelte a szép leányt. Kéltett a szeretőből, református hitre tért át s tanári állásért folyamodott a közoktatásügyi miniszterhez. A miniszter kinevezte a kisközépfelkészítő főgimnáziumba tanárnak, s állásában most véglegesített is. Így tehát már semmi sem állt útjában az esküvőnek, a melyet ma tartották meg Nagyváradon.

Lokomotív a váróteremben. Metzől táviratozák, hogy ma délután a Koblenz felől jövő gyorsvonat nekiment a váróteremnek. Hibás váltóállítás folytán a vonat a csontkavágyon rogtott be az állomásra és áttörve az útközül, bejutott a váróterem falát. Az utasok még idejekorán elmenekülhettek s így komolyabb baj nem történt. Egy utas és a vonat postamestere kisebb sérülést szenvedtek. A mozdony és néhány személykocsi erősebben megrongálódott.

Komornája, a ki azonban nagyon fiatal és mit sem ért a betegápoláshoz. A vendéglőné ugyan hajlandó segíteni, a mit tud, de nagyon is igénybe veszik házi teendői. Valószínűleg táviratozunk Londonba, hogy küldjének valakit ide.

Ezzel persze megint mulik az idő és az új ápolónő talán izsakos lesz, vagy hosszú ujjú, vagy mindkettő — szölt az egyenes beszédű Norbury asszony. — Istenem, nem tehétnék valami okosabbat? Szivesen velem áll magamat minden fáradságnak és meghozok minden áldozatot. ha használhatok vele mistress Franklandnak. Tudja kedves doktor ur, azt hiszem, jó lenne, ha tanácsot kérnék hávezetőnőnőnőktől, mistress Jazephól. Különös asszony, a neve is furcsa; mondja valóságos szünelgő őn. De már öt éve van itt és talán ismer valakit a környéken, a ki őn használhat.

E szavakkal Norbury asszony meghuzta a esengőt és a belpő szolgánkat azt parancsolta, hogy küldje föl mistress Jazepht.

Pár percz múlva halkán kopogtak az ajlón és a hávezetőnő belépett a szobába.

Órvidge orvos olyan kiváncsisággal és érdeklődéssel nézte, melyet nem is tudott magának megmagyarázni. Korát az első föltagos pillantásra mintegy ötven évre becsülte. Orvosi szemre egyáltalán azt is fölfedezte, hogy mistress Jazepht idegrendszereben valami nincs rendben. Észrevette, hogy fájalmas rángások futnak keresztül és beteges pirosság az arczán.

Azonkívül valami turesa nézést vett észre rajta, a mely állandóan megmaradt.

Ennek az asszonynak valami borzasztó rémullettel, vagy nagy bánattal, vagy sorvasztó betegséggel kellett küzdenie, — gondolta Órvidge orvos. — Szeretném tudni, melyik volt a három közül.

— Ez itt Órvidge orvos ur, a ki nemrég teledpedt le a Winstonban, — szölt mistress Norbury a hávezetőnőhöz. — Egy hőügyet kezel most, a ki vasuti állomásunkon kénytelen volt megállani és most a „Tigrisfő”-ben lakik. Bizonyosan hallott már róla, mistress Jazepht, ugy-e?

Mistress Jazepht tiszteletteljesen megállt a küszöbön és úgy felelt:

— Igen, hallottam.

Ámbár ezt a két szót nyugodt, közönyös hangon ejtette ki, Órvidge doktort mégis meglepte hangjának szelíd, kellemes csengése. Ha nem né-

A kaucazióikasztó báró. Báró *Schönberg* Béla, a kinek kaucazióikasztásairól és Eudapestről való szokásairól lapunk tegnapi számában írunk — mint Fiuméből táviratozók — a szombatot és vasnapot Fiumében töltötte. Hajóra akart szállani, ismerősei azonban megtagadták a segítségét. Pár forinttal a déli vasuton Ausztriába utazott.

Gyilkosság. Tegnap éjjel, mint Fiuméből jelentik, az Óvárosban egy elalélt férfit találtak vérebe fegyva, a kinek a nyakán súlyos szurt seb volt. A mikor magához jött, megsebesülését nem akart fölvilágosítani adni. A kórházba vitték, a hol a vizsgálóbíróknak végre elmondta, hogy *Levcinik* Ferencnek hívják. Tavalaj, majusban, *Herman* Adolf susáki bognár felvérte mülhelyének felgyújtására. A biztosítótársaság 2800 koronát fizetett *Herman*nak, mely összegből *Levcinik* 400 koronát kapott. Leküldetésüké miatt most fel akarta jelenteni a dolgot. *Herman* azonban megdögt a szándékát, elvitte *Levcinik*et borzoni és éjjel az utcán kést döfött a nyakába. *Herman* elfogták. *Levcinik* állapota súlyos.

Tűzvész. A *Daily Telegraph* jelenté Newyorkból, hogy tegnap délelőt Brooklynban tűzvész támadt, a mely egy amerikai gőzöst elpusztított, egy angol gőzben pedig nagy kárt tett és több épületet megsemmisített. A kárt fél millió dollarra becsülik.

Megszűnt forgalmi akadály. A brassói háromszéki helyiérdekű vasut sepi-szenti-györgyi—kezd-vásárhelyi vonalánál fennállott forgalmi akadály elhárították, az összes forgalmat e hó 10-én újból megindították.

Gyermekek nyomora. A szegény gyermekkerület egyet a minap azzal a kérréssel fordult a Podmaniczky-utcai kényorószó-intézethez, hogy az ott jelentkező éhez gyermekeket utassák hozzá. Az egyesület ellátja őket nemcsak élelemmel és ruházzal, hanem még ingyenes nevelésben is részesíti. Száz meg száz apró gyermek jelentkezett az egyesületnél. Ehébet mindannyian kapnak, nagy részük pedig az egyesület benyakként vette fel.

Közrekerült bandita. Tudvaleg, hogy Olaszországban mostanában a rablók sokat garázdálkodnak. A legveszedelmesebb brigant, *Muzolino* ezideig még nem került kézre, de egy társát, *Stefani di Lorenzot* — mint Calabriából jelentik — a karaburker ma elfogták.

Hűtlen írás. *Bracksteiner* Jakab ékszerész tegnap délután elküldte *Steiner* Samu nevű ínsát egy doboz ékszerrel *Benedek* Gábor aranyműves-céhhez. A dobozban 4000 korona értékű ékszer volt. *Steiner* nem tett elveget megvizsgálásnak, hanem az ékszerket átadta *Maniák* Mátyás napozásának. A rendőrség *Steiner* et az éjjel elfogta egyik mulatóhelyen. Kihallgatás alkalmával beismerte, hogy előzőleg megbeszelte *Maniák*kat, hogy az ékszerket áran majd ostorozni fogják. Maniák azonban Szabolcs-utca 15. szám alatt levő lakásáról megszökött. Az ékszereseket ékszerket között van két pár briliáns fülbevaló és négy gyémántokkal kirakott brosch. A megszökött *Maniák*ot a rendőrség mindenféle keresi.

Az ékszeresdől bába. Régóta szerelmes volt *Keller* Margit szélesnő egy fővárosi fiatal orvoshoz. Tegnap valami csekélység miatt összevették, a minék tragikus vége lett. A szélesnő ugyanis revolvert vásárolt és István-ut. 3. szám alatt levő lakásán háromszor magára lőtt. Az egyik golyó a mellébe, a második a harmadik karjába fúródott. Mindazonáltal oly könnyű természetűek a sérülések, hogy a lakásán hagyták.

Négy haláleset. *Rösler* József 75 éves budapesti állományos munkás, az este hirtelen rosszul halt meg pár percz múlva kiszervezték. — *Oszegy Müller* Józsefnek mozdony, szegényház-utca 42. szám alatt levő lakásán ma reggel hirtelen elhunyt. — *Csisztesko* János tegnap Kistváros-utca 9. szám alatt levő lakásán hirtelen öngyűzt és meghalt. — Ugyanígy módon halt meg *Kurdi* István Petneház-utca 62. száma alatt levő lakásán. Mind a négy haltestet az orvostani intézetbe szállították.

Félméret halott. A minap a vilamos a váci-körúton egy asszonyt agyonkölt. A holttestet az orvostani intézetbe szállították, a hol tegnap fölmenték. Az illető *Resztes* Borbála kofasszony, a ki a hajós-utca 41. szám alatt lakott és az utóbbi időben mozsissal kereste mindennapi kenyerét.

zett volna rá, azt hitette volna, hogy fiatal asszony hangja. Mások nem tudódott ilyen dolgokkal, de most meglezte a hávezetőnő ruháját és meg sók emlékezett kitöngéstől patyolat-főkötőjére, mely sáma haját borította, valamint a selyem ruha nyugodt barna színére, mely oly jól illett rája és szerény redőkben vette körül alakját.

(Folytatása következik)

A táviró mint bálvány. A Fokvid és Kairo között létesítendő táviróvonallal felállításra hamarosan halad előre, a miben nagy része van annak, hogy a sötét Afrika benszülőltjei táviról sem okoznak annyit hájt a táviróháló elhelyezésén dolgozó munkásoknak, mint eleve gondolták. Eleinte attól féltek, hogy a négerék, a hol csak tehettek, majd szertembőljár a táviró-poznakat, de ime, ez a félelem fölöslegesen bizonyult. A munkálatok vezetői tudnivaló kitűnő módot találtak ennek a megakadályozására. Néhány vilamos útás, a mit a táviró-dróttal egyenélyben benszülőltnek adtak, elégséges volt, hogy ezekben olyan tisztelettel ébresszen a porcellán-csészés póznák iránt, hogy nem mernek hozzájuk nyulni. Azt hiszik, hogy valamely istenség lakik bennök és olyan tisztelettel vannak irántok, mint akár otthoni bálványaik iránt. A táviróvonallal felállításra persze mindamellett nagy nehézségekkel jár. Az őserdőkben csak nagyon lassan tudnak előrehaladni, a mennyiben az irtatlan sűrűben rengeteg fáradsággal tudnak utat törni.

Órg tudós. A amerikaiak egyik legkiválóbb vegyészé, *Nathaniel Wells*, a minap meghalt Washingtonban 107 éves korában. *Wells* huszonehétzer utazta körül a világot s életében sohasem volt beteg. Mináig azt hirdette, hogy a hosszú élet titka: jó étvágy, jókedv és mindennap egy furdó.

A legnagyobb meleg és a legnagyobb hideg. A föld legfőbb pontja Egyiptomban egy földszelvet, mely az első és második nilusi vízesség között fekszik. A mennyire a benszülőlt emlékeztet, ott sohasem esett az eső. A régi egyiptomiak építészeti emlékei, melyek ezen esőnélkül helyen állanak, oly szárazak, mintha most kerültek volna ki a kőfaragó kezai alól. Földünk leghidegebb pontja pedig *Verkhojansk* városa

Elfogott selyemlovat. Hetek óta a főváros különböző végzőházaiban feltűnő sok selymet zálogosítanak el végkben. A detektivek pár nap óta figyelték s ma este 6 órakor a VI. Vasváry Pál-utca 9. szám alatti zálogházban tetten érték *Vics* Erzsébet sárkányi születésű, 18 éves, róm. katolikus hajadon leányt, a ki a két év előtti selyemlovajlások miatt hat hónapra elítélt *Vics* Teréz nővére, a mint három vég selymet akart elzalogosítani. A detektiveket észrevéve, menekült s az utcán a selymet eldobta, de a nagy dofa-utca-ban elesett s a detektivek elfogták. A selyemlovást tagadja, de a terhelő bizonyítékok alapján letartóztaták.

Tíz a tűzdeputátban. A tűzdeputátban tegnap történt tüzeset alkalmából megtartott tűzvizsgálat megállapította, hogy a veszedelmet a rossz építkezés okozta. A gerendázat ismét érintkezett a tulveitelt kéménycsövvel, a mely a gerendázatot kiscsírta lángra lobbantotta. A bizottság ennek megfelelőleg átalakításokat rendelt el, a melyeket a napokban foganatosítanak. A kár nagyságát eddig pontosan megállapítani nem lehetett, de az meghaladja háztözevét a pár száz forintot. Az értéktőlésben ma fennakadás nem volt, mert az ügyletek ma is a gabonacsarnokban kötöttek.

Tíz a nemzeti kasznóban. A nemzeti kasznó *Kossuth* Lajos-utcai palotájában ma reggel fél 9 órakor tűz ütött ki. A II. emeleti titkár szobában a padozat alsó gerendája gyúlt meg a kályha kéményétől. A kivonult központi és IX-ik kerületi tűzország a tüzet hamarosan elfojtatta. A kár jelentéktelen.

A székesfehérvári kasszalopás.

— Az Egyetértés tudósítójától. —

Vakmerő betörés történt az igazgatóságban üjlesztő napján *Székeshárvár* közönségét. Az ottani lovassági kaszárnya gazdasági irodájából a január elsőjére várható éjjel akkor még ismeretlen tettes elvitte a Wertheim-féle pénzeszköznyel, a mely vaspántokkal volt a falhoz erősítve. Sok kézpénz és nagyletelű takarékkönyvek voltak a szekrényben. Ezeket mind szakmányul ejtette a tettes, a ki az irodájától s a szekrény vasajtáját is felnyitotta alkalmas álkulcsok segítségével. A betörés reggelen jelentett tettes az esetről úgy a katonai, mint a polgári hatóságoknak, a melyek minden intézkedést meglettek a betörő közrekerítésére. Gyann akkor még senkit sem terlett s a helyszínen azonnal megjelent vizsgálat csak a betörés egyes részleteinek kiderítésére szoríkozott. A kasszalopás óta faradhatatlan kitarással kulának a tettes után, mindeztől azonban teljesen eredménytelenül. A mai napig a betörés részleteit tudták csak megállapítani. Ma azonban nyomában vannak már a vakmerő kasszalopás tettesének.

Annakidején részletesen foglalkozunk a székesfehérvári kasszalopással. Megírjuk, hogy *József* főherczeg lovassági lakantanyának gazdasági irodájába törték be. Az ehhez tartozó előszobában, melyből újregály nyílik az irodába, állandóan lámpa ég.

Mikor *Fuchs* Ernő közlegény szokása szerint reggel hat órakor takarítani ment az irodába, nagy eszalókására előlta találta ezt a lámpát. Az irodába lépett, itt mindent fölfogartva talált. A Wertheim-féle pénzeszköznyel, mely vaspántokkal volt a falhoz erősítve, hiányzott az irodából. Az ezred kaszárnyában tizenkétszer korona kézpénz volt, továbbá hét takarékpénztári könyv nyolcezer koronáról, azonkívül *Tevényi* Mórné nevére szölt hatszáz koronás takarékpénztári könyv és több különféle kisebb emléktárgy. Ezeket vitte magával a tettes, a ki legnagyobb valószínűség szerint ismerős volt a helyi viszonyokkal. Hajnali három órakor kellett ekövetnie a tettesnek a betörést, mert a gazdasági iroda fölött lakó ezredes inasa zajt hallott ebben az időben.

Lygy Emil ezredes és *Péceli* Péter rendőrkapitány, a kiknek a betörésről azonnal jelentést tettek, a vizsgálatot haladékkal megindították és faradhatatlanul folytatták mind e mai napig, a mikor végre sikerült a katonaság és a rendőrség közegének a betörőnek nyomára akadniuk.

Késő éjjel érkezik éről hír székesfehérvári tudósítónktól. A nyomozás kiderítette, hogy a kasszalopást a *Székeshárvártól* állandósó 12. alulnász-erzd egyik főhadnagya követte el. Kinos feltűntek kelt mindenféle a vizsgálat eredménye, mert a betörés tettesé a legelőkelőbb körökben általános tisztelt *Dióssy Viktor főhadnagya*, a ki tisztársai körében közkedveltségnek örvendett.

Mint kitűnő lovas gyakran vett aktív részt a lövészbenyekben, a melyekben több díjat is nyert. *Dióssy* főhadnagya szolgálja tette meg a feljelentést gazdája ellen *Lyro* Emil ezredesnél. Ma délelőt a szolgálati szabályzat kötelező papórra való jelentkezésének megfélére nékül beállított az ezredeshez s a maga kereselén egyszerű, paraszti modorában odaszölt *Lyronak*:

— Vallani akarok, ezredes ur. Az ezredes eszalókázva nézett a közlegényre, a ki azonban tovább adta a szót. Ugy, a hogy ő azt elhatározta már napokkal ezelőt beestiletse lelkében.

— Nem hallgathatok tovább. Eleget bánom, hogy eddig nem szóltam. De még nincs későn. Az ezred pánélt a gazdám lojta el.

Felpattant székéről az ezredes ezeken halálára.

— Jól vigyázz a szavadra! — szölt a közlegényre. — Mert ilyen komoly ügyben senkit sem szabad alaplatnul gyusanítani.

— Nem hosszabbolj teszem, ezredes ur — felelte a közlegény — hanem mert az igazság hajt arra, hogy elmondjam, a mit tudok. A közlegény vallott, a katonai és polgári hatóságok pedig a közlegény szavai után indulva, a melyek egészen más mederbe terelték a nyomozást, folytatták a vizsgálatot, s ma délután olyan adatok birtokába jutottak, a melyek a vakmerő betörés legaproposabb részleteire s a tettes manipulációira élekn világítottak.

A főhadnagya múlt év december 30-án három hetit szabadságot kapott. Barátainak azt mondta, hogy Mártonfalvára utazik rokonaihoz, de a Száiveszter-deb nem barátos család körben velük töltse el. Est meg úgy eszelekedett.

Még aznap este, a mikor szabadságot kapott, a lakantanyához rendelte hajnali négy órára *Pisa* Sándor bérkoscsit, a ki a jelzett időben megjelent a kitűzött helyen. Az élelmész irodába behívta ekkor *Dióssy* a bérkoscsit és két tisztiszolgát, a melyek az irodába, megparancsolták nekik, hogy vigyék ki a kocsiira. Ezek engedelmkedtek a szavának, felemeltek a ládat és kifelé vitték a bérkoscsioz.

— Nehéz ez, főhadnagya ur — mondta a kocsi. Ugyan mi lehet benne?

— Könnyűk! — felelte a főhadnagya, a ki nagyon igaztatlnak látszott.

A láda a Wertheim-féle pénzeszköznyel tartalmazta. Alig birt a három ember a ládával. A főhadnagya keltel segítenie, hogy a kocsiira tellessek.

Dióssy Viktor főhadnagya a lakantanyából a vasúthoz hajlatott. A fél hat órakor indult vonatra feladta a szótöven káros ládat. Ő is felült a vonatra s a ládával együtt fél hét órakor Budára érkezett.

Itt bérkoscsira tettele a ládat és szelve a nyugati pályaudvarra hajlatott, a hol a ládat *Koltára* feladta, a mely közlegény Perbele az utolsó állomása. Szabadságot is ide kerzte a főhadnagya, bár barátai előtt más falut nevezett meg újvi tartózkodási helyéül.

Tegnapelőtt *Székeshárvártól* jött a főhadnagya. Meg akarta tudni, hogy kit gyusanítanak a betörés elkövetésével. Valószínű, hogy neszt vette valaminek, mert éjnek idején a lakantany laboratóriumban osont és ott megélt a kezét.

Éjjel egy óra félt az idő, a mikor a főépület második emeletének folyosójára osont, a honnan két ajtó nyílik a laboratóriumba, a sötét folyosón elrejtőzött s mikor az egész épületben már mély esend honolt, benyitott a laboratóriumba, melynek egy ajtaja rendszeren nyitva szokott lenni. De az ajtóban rémületen állt meg, mert odabenn gyúlvilágítás mellett szorgalmasan dolgozott az ezred egyik orvosa.

— Szervusz órá! — mondta a belpő főhadnagya, — hát téged mi hozott ide?

Dióssy ekkor már magához tért ijedségből s jövedvényen válaszolt a katonasorvosnak.

— Teged akartalak felkeresni pajti. Hogy vagy?

Égészetegyet egy darabig tisztarsavál, majd elköszönt vele s meg azon éjjel elutazott *Székeshárvárról*.

Elutazása előtt szolgájának meghagyta, hogy egytelmes küldjön utána Pusztá-Egerre, Nyitra-megyében *Saroly*-*Madoszinyi* Gyula ezimére. Itt lakik *Dióssy* főhadnagya menyszónya.

Pölcser Peter székesfehérvári rendőrkapitány ma Budapestén jött nyomozás végett, melyben *Gegus* Miklós rendőrfőfogalmazó segédkezett neki. A terparancsnoknál *Rehoney* altábornagy nyomban intézkedett *Dióssy* főhadnagya elfogtatása egyenesen kötelezőségé is teszi az oltani vadászoknak. E ragadozó: az oroszlán, a leopárd, a hiéna, a vadkutyá, a vidra, a kutyaféjű és más kartékony majmok, a nagy ragadozó madarak (a bagoly, keselyűk és a kigyás-sas kivételével), a krokodil, a mérges kigyók és a tigris-kigyó. Ezenkívül minden telet kell védelmi helyeket berendezni, a hol egyáltalán tilos vadászni vagy töröket felállítani. E védelmi helyeket el kell látni bőven élelemmel, vízzel és sóval, hogy az állatok oda szokjanak és különösen szaporodási idejük alatt ott tartózkodjanak. A tilalmi idő is meg van állapítva; vadászni csak vadász-jegygyel szabad.

Az angolok fényűzése az asztalnál. Londonban újában ünneppélyes alkalmakkor az asztalokat rendkívüli fényvel díszítik. Szkarlat-piros s fűzsin a virágokban s általában a díszítésben s az eddigi szokások ezüst helyett arany ékezőszereket használnak. Ily pompát persze csak a leggazdagabbak fejtethetik ki, de a szegényebb házak is utanozók apróbb dolgokban, mint sórtartók, stb. Az ok az ezüst rendkívüli olcsóságban keresendő; azoknak, kik eddig használták, most már nem eléggé előkelő. Kevésbé szertartásos társaságokban, például a reggelinek, a leg-sajátságosabb dolgok láthatók, melyek az asztaldísznek egészen új külsőt adnak. Ily például egy kereskedő most virágkosarakat tartó szercecseneket árul. Az egykor kedvelt disza, a hatlyu, most feszkelő galambba változott. Ezekből különféle nagyságokban feltuccsalótval rendelnek s az asztal szögletein vagy csoportokban az asztal közepén helyezik el. A galambok fölhalva színes bombonokat s virágokat tartanak. E télen — nagyon jellemzőleg az ország hangulatára nézve — dívalba jön a katonai szkarlatpiros színű asztalfutó arany rojzattal. Egy kereskedő meg épen annyira megy, hogy e célra selyem, vagy atlasz helyett piros katonai posztót árul. A régi divatu mahagoni ebédő asztaloknak most nagy keresetűk van s úgy reggelt, mint ebédet gyakran szolgálnak fel abroz nélkül, a talakat és tányérokat talcokra helyezve, melyeknek kezelésében nagy leleményességet fejtenek ki. Leggyakoribbak és legszebbek azok a talczák, melyek selyemből készülnek s falvelekhöz hasonlítanak. A selymet nagy levelelakokra metszik s vonalakat és ereket selymszalakkal bele himzik, úgy, hogy lehetőleg természetesebbnek látszanak.

írat. Távirati intézkedés ment ebben az ügyben Nyitra-ra, a honnan két tiszt Pusztá-Egerre, Székeshárvártól pedig szintén két tiszt Koltára utazott. A rendőrség megkereste az G-allyal csendőrséget, nyomozza ki, hogy Perbetéről hova és ki vitte el a ládat.

SZÍNHÁZ ÉS MŰVÉSZET.

Népszínház. *Pálmsay* Ilikán hírelen kőbőzött gyöngyfelkése következtében a *Nebántsvirág* holnapra kitűzött előadása szombatra, e hó 12-ikre maradt. A *Nebántsvirág* ezen előadására előre megváltott jegyek, melyek *Jan. 11-én* belyézővel vannak ellátva és zöld színűek, a szombati előadásra érvényesek. Holnap, pénteken, a *Verehaju* kerül színe *Blaha* Lujza asszonnyal. Ez előadásra város jegyek adatkak ki „*Vöröshaju*” előadásra.

Barbi Alice, a holnap, pénteki, jucks hangversenyére közkívánatra a következő rendkívüli érdekes műsort állította össze: *X. Passorge* „*Morio*” s, *Farrigi* „*Arletta*”, *Caldara* „*Come rag di soi*”, *Gionelli* „*La calandrina*”, *Schwamm* „*Fernand*”, „*Wenn ich in Deine Augen seh*”, *Blaszewich*, „*Der arme Peter*”, *Ill. Brahms* „*Von ewiger Liebe*”, „*Der Jäger*”, „*Dot in den Walden*”, „*Liebestreu*”, *Vergilische* „*Süandchen*”, *IV. Bizet* „*Pastor*”, *Massenet* „*La marquise*”, *Delibes* „*Chants espagnole*.” Jegyek a holnap nap folyamán a Harmonia zeneműkereskedésében és esetleg, ha netalán néhány elnyégett úgy nem lesz kiva, az esti pünztárnál, a Royal-szallóban válthatók.

Műkedvelői előadás. Gróf *Csáky* Albinnek, a *Mária-Dorothy*-együtlet előkésnek kezdeményezésére e hó 28-án műkedvelő-előadás lesz az *Urániaszínházban*. Az előadás jövedelme a *Mária-Dorothy*-együtlet javára esik. *Csáky* gróf, a ki az előadás rendezését magára vállalta, a részletek megbeszélésé végett ma előretételek tartott *Molnár* Viktor miniszteri tanácsossal és *Stróbl* szobrászral.

Premióre Mislotoz. „*A*” képviselőház — melyet *Burthos* Andor és dr. *Hódy* Lajos irtak (zenéje dr. *Beddy* János) — mint székelyi tudósítónk táviratozta — tegnap került színe előszó. A színház teljesen megtöltötte Miskolc előléli közönsége, mely zájós tömeggel fogadta a békát. *Csáky* Sándor kitűnő erőtől álló színtársulata ezáltal is bizonyította, hogy teljesen méltó a közönség pártolására. Különösen kitűntek: *Scarvasy* Ilona (Gizi), *Ragányi* Iz (Erika), *Vihary*, *Ujf* és *Győre*, a kik báis szerepeket nagy hatással alakították ki. *Breznay* (Hunyady Mór) a horár színpelen kabinet-alak volt. A közönség fokozódó érdeklődéssel és jó kedvvel mulatott az egymást kergető ötletes bókásokon s a jelen-vet szerzőket 3—10-zer taposolta ki.

A kormány művásárlásai.

Olvasom a nyilvános gyűjtemények számára megvásárolt képek jegyzékét és — eszalókozom. Megvan, hat ezeket a pikturákat muzeumban fogjuk felfüggeszteni, hogy ottan a modern magyar művészet, és sok áldozattal födelgetett nemes plánta fejlődési fokát mutassák, a közönségnek gyönyörködtetésére szolgáljanak, a fiatal művész-generációnak pedig irany mutassanak? Hiszen ezeknek a festményeknek lelle része, vagy menjünk az engedékenység végső határáig: egyh

Ezen hirdetés rovatban minden szöveg... telefon 5166.

TELEFON 5166, Csak oly levelekre válaszolunk...

Kis hirdetések: Adózat az Egyetértés számára...

Breuer nevérek: Dohánytársaság VI. ker. Teréz-kürt 54. szám.

Burger Vilmosné: Dehányszéki Erzsébet-kürt 51. szám.

Nemesek A.: Dohánytársaság IV. Petőfő-ter 3. szám.

Deutsch Julia: Dohánytársaság József-kürt 50. sz. (Baross-utca sarkán).

Toldi Lajos: Könyvkereskedés Suda, II. Fő-utca 2. szám.

Rekedtséget és tüdőhurutot: Hoff malatásort és cukorkákat.

Ujdomság: Óriási siker, nagy kereslet! Hét jóízű magyar tréfa (raknák).

Az egyedül kifüggesztett sokszorosító az Aita-Duplikátor.

Amerikai irodaberezdeszi különlegességek. Sok más amerikai megfogási czikk.

Hirdetmény: A „Jászkerületi népbank és takarékpénztár” évi rendes közgyűlése.

A tanácskozás tárgyai: 1. Az igazgatóság és felügyelő bizottság jelentése.

Magyar királyi államvasutak. Hirdetmény.

Magyar királyi államvasutak. Hirdetmény.

Magyar királyi államvasutak. Hirdetmény.

Magyar királyi államvasutak. Hirdetmény.

Magyar királyi államvasutak. Hirdetmény.

Magyar királyi államvasutak. Hirdetmény.

Magyar királyi államvasutak. Hirdetmény.

Magyar királyi államvasutak. Hirdetmény.

Magyar királyi államvasutak. Hirdetmény.

Magyar királyi államvasutak. Hirdetmény.

Magyar királyi államvasutak. Hirdetmény.

Magyar királyi államvasutak. Hirdetmény.

Magyar királyi államvasutak. Hirdetmény.

Magyar királyi államvasutak. Hirdetmény.

Magyar királyi államvasutak. Hirdetmény.

Magyar királyi államvasutak. Hirdetmény.

Magyar királyi államvasutak. Hirdetmény.

Butorok: fröccsöntő, hűtőgép, mosógép...

Mészáros Anna: Óriás-utca 11. em. 10. ajtó.

Lakás és bérlet: Keresek jobb helyen fekvő budapesti házakat...

Külföldi: Pénzkölcsönt: külföldi pénzügyi intézmények...

Mindenkinek segíthet: zalogcégek elhelyezése...

Magyar és német társalgási nyelvi közönyve.

Privát-kutató: Könyves megbízásokat, megrendeléseket...

Uj Petőfi: Az első szabad költészet...

Hirdetmény: Magyar királyi államvasutak...

Hirdetmény: Magyar királyi államvasutak...

Hirdetmény: Magyar királyi államvasutak...

Hirdetmény: Magyar királyi államvasutak...

Hirdetmény: Magyar királyi államvasutak...

Hirdetmény: Magyar királyi államvasutak...

Hirdetmény: Magyar királyi államvasutak...

Hirdetmény: Magyar királyi államvasutak...

Hirdetmény: Magyar királyi államvasutak...

Hirdetmény: Magyar királyi államvasutak...

Hirdetmény: Magyar királyi államvasutak...

Hirdetmény: Magyar királyi államvasutak...

Hirdetmény: Magyar királyi államvasutak...

Hirdetmény: Magyar királyi államvasutak...

Hirdetmény: Magyar királyi államvasutak...

Hirdetmény: Magyar királyi államvasutak...

Hirdetmény: Magyar királyi államvasutak...

Hirdetmény: Magyar királyi államvasutak...

Hirdetmény: Magyar királyi államvasutak...

Hirdetmény: Magyar királyi államvasutak...

Hirdetmény: Magyar királyi államvasutak...

Hirdetmény: Magyar királyi államvasutak...

Hirdetmény: Magyar királyi államvasutak...

Általános érdekű könyvek: Bócsi József: Legteljesebb kézikönyv...

Általános érdekű könyvek: Kertvárosi könyvek...

Általános érdekű könyvek: Kertvárosi könyvek...

Általános érdekű könyvek: Kertvárosi könyvek...

Általános érdekű könyvek: Kertvárosi könyvek...

Általános érdekű könyvek: Kertvárosi könyvek...

Általános érdekű könyvek: Kertvárosi könyvek...

Általános érdekű könyvek: Kertvárosi könyvek...

Általános érdekű könyvek: Kertvárosi könyvek...

Általános érdekű könyvek: Kertvárosi könyvek...

Általános érdekű könyvek: Kertvárosi könyvek...

Általános érdekű könyvek: Kertvárosi könyvek...

Általános érdekű könyvek: Kertvárosi könyvek...

Általános érdekű könyvek: Kertvárosi könyvek...

Általános érdekű könyvek: Kertvárosi könyvek...

Általános érdekű könyvek: Kertvárosi könyvek...

Általános érdekű könyvek: Kertvárosi könyvek...

Általános érdekű könyvek: Kertvárosi könyvek...

Általános érdekű könyvek: Kertvárosi könyvek...

Általános érdekű könyvek: Kertvárosi könyvek...

Általános érdekű könyvek: Kertvárosi könyvek...

Általános érdekű könyvek: Kertvárosi könyvek...

Általános érdekű könyvek: Kertvárosi könyvek...

Általános érdekű könyvek: Kertvárosi könyvek...

Általános érdekű könyvek: Kertvárosi könyvek...

Általános érdekű könyvek: Kertvárosi könyvek...

Általános érdekű könyvek: Kertvárosi könyvek...

Általános érdekű könyvek: Kertvárosi könyvek...

Általános érdekű könyvek: Kertvárosi könyvek...

Általános érdekű könyvek: Kertvárosi könyvek...

Általános érdekű könyvek: Kertvárosi könyvek...

Általános érdekű könyvek: Kertvárosi könyvek...

Általános érdekű könyvek: Kertvárosi könyvek...

Általános érdekű könyvek: Kertvárosi könyvek...

Általános érdekű könyvek: Kertvárosi könyvek...

Általános érdekű könyvek: Kertvárosi könyvek...

Általános érdekű könyvek: Kertvárosi könyvek...

Általános érdekű könyvek: Kertvárosi könyvek...

Általános érdekű könyvek: Kertvárosi könyvek...

Általános érdekű könyvek: Kertvárosi könyvek...

Általános érdekű könyvek: Kertvárosi könyvek...

Általános érdekű könyvek: Kertvárosi könyvek...

Általános érdekű könyvek: Kertvárosi könyvek...

Általános érdekű könyvek: Kertvárosi könyvek...

Általános érdekű könyvek: Kertvárosi könyvek...

Általános érdekű könyvek: Kertvárosi könyvek...

Általános érdekű könyvek: Kertvárosi könyvek...

Általános érdekű könyvek: Kertvárosi könyvek...

Általános érdekű könyvek: Kertvárosi könyvek...

Általános érdekű könyvek: Kertvárosi könyvek...

Általános érdekű könyvek: Kertvárosi könyvek...

Általános érdekű könyvek: Kertvárosi könyvek...

Általános érdekű könyvek: Kertvárosi könyvek...

Általános érdekű könyvek: Kertvárosi könyvek...

Általános érdekű könyvek: Kertvárosi könyvek...

Általános érdekű könyvek: Kertvárosi könyvek...

Általános érdekű könyvek: Kertvárosi könyvek...

Általános érdekű könyvek: Kertvárosi könyvek...

Általános érdekű könyvek: Kertvárosi könyvek...

Általános érdekű könyvek: Kertvárosi könyvek...

Általános érdekű könyvek: Kertvárosi könyvek...

Általános érdekű könyvek: Kertvárosi könyvek...

Általános érdekű könyvek: Kertvárosi könyvek...

Általános érdekű könyvek: Kertvárosi könyvek...

Általános érdekű könyvek: Kertvárosi könyvek...

Általános érdekű könyvek: Kertvárosi könyvek...

Általános érdekű könyvek: Kertvárosi könyvek...

Általános érdekű könyvek: Kertvárosi könyvek...

Általános érdekű könyvek: Kertvárosi könyvek...

Általános érdekű könyvek: Kertvárosi könyvek...

Általános érdekű könyvek: Kertvárosi könyvek...

Általános érdekű könyvek: Kertvárosi könyvek...

Általános érdekű könyvek: Kertvárosi könyvek...

Általános érdekű könyvek: Kertvárosi könyvek...

Általános érdekű könyvek: Kertvárosi könyvek...

Általános érdekű könyvek: Kertvárosi könyvek...

Általános érdekű könyvek: Kertvárosi könyvek...

Általános érdekű könyvek: Kertvárosi könyvek...

Általános érdekű könyvek: Kertvárosi könyvek...

Általános érdekű könyvek: Kertvárosi könyvek...

Általános érdekű könyvek: Kertvárosi könyvek...

Általános érdekű könyvek: Kertvárosi könyvek...

Általános érdekű könyvek: Kertvárosi könyvek...

Általános érdekű könyvek: Kertvárosi könyvek...

Általános érdekű könyvek: Kertvárosi könyvek...

Általános érdekű könyvek: Kertvárosi könyvek...

Általános érdekű könyvek: Kertvárosi könyvek...

Általános érdekű könyvek: Kertvárosi könyvek...

Általános érdekű könyvek: Kertvárosi könyvek...

Általános érdekű könyvek: Kertvárosi könyvek...

Általános érdekű könyvek: Kertvárosi könyvek...

Általános érdekű könyvek: Kertvárosi könyvek...

Általános érdekű könyvek: Kertvárosi könyvek...

Általános érdekű könyvek: Kertvárosi könyvek...

Általános érdekű könyvek: Kertvárosi könyvek...

Általános érdekű könyvek: Kertvárosi könyvek...

Általános érdekű könyvek: Kertvárosi könyvek...

Általános érdekű könyvek: Kertvárosi könyvek...

Általános érdekű könyvek: Kertvárosi könyvek...

Általános érdekű könyvek: Kertvárosi könyvek...

Általános érdekű könyvek: Kertvárosi könyvek...

Általános érdekű könyvek: Kertvárosi könyvek...

Általános érdekű könyvek: Kertvárosi könyvek...

Általános érdekű könyvek: Kertvárosi könyvek...

Általános érdekű könyvek: Kertvárosi könyvek...

Általános érdekű könyvek: Kertvárosi könyvek...

Általános érdekű könyvek: Kertvárosi könyvek...

Általános érdekű könyvek: Kertvárosi könyvek...

Általános érdekű könyvek: Kertvárosi könyvek...

Általános érdekű könyvek: Kertvárosi könyvek...

Általános érdekű könyvek: Kertvárosi könyvek...

Általános érdekű könyvek: Kertvárosi könyvek...

Általános érdekű könyvek: Kertvárosi könyvek...

Általános érdekű könyvek: Kertvárosi könyvek...

Általános érdekű könyvek: Kertvárosi könyvek...

Általános érdekű könyvek: Kertvárosi könyvek...

Általános érdekű könyvek: Kertvárosi könyvek...

Általános érdekű könyvek: Kertvárosi könyvek...

Általános érdekű könyvek: Kertvárosi könyvek...

Általános érdekű könyvek: Kertvárosi könyvek...

Általános érdekű könyvek: Kertvárosi könyvek...

Általános érdekű könyvek: Kertvárosi könyvek...

Általános érdekű könyvek: Kertvárosi könyvek...

Általános érdekű könyvek: Kertvárosi könyvek...

Ynotalott Nagy Sándor könyvnyomdájában...

Ynotalott Nagy Sándor könyvnyomdájában...

Ynotalott Nagy Sándor könyvnyomdájában...

Ynotalott Nagy Sándor könyvnyomdájában...

Ynotalott Nagy Sándor könyvnyomdájában...

Ynotalott Nagy Sándor könyvnyomdájában...